

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
SENAT
L396 01-06-2011



COMISIA PENTRU MUNCĂ, FAMILIE ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ

Nr. XXVII. 70.1.31.05-2011

RAPORT

la Propunerea legislativă privind acordarea de despăgubiri sau compensații financiare cetățenilor români, victime ale stării de război din 1944, pentru bunurile distruse de către armatele străine ce au invadat Podișul Transilvaniei

Cu adresa nr. L396/2011, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a fost sesizată spre dezbatere și întocmirea raportului la **Propunerea legislativă privind acordarea de despăgubiri sau compensații financiare cetățenilor români, victime ale stării de război din 1944, pentru bunurile distruse de către armatele străine ce au invadat Podișul Transilvaniei**, inițiatori Brătianu Matei Radu - deputat PSD; Călian Petru - deputat PD-L; Giurgiu Mircea - deputat PD-L; Iordache Florin - deputat PSD; Itu Cornel - deputat PSD; Luca Ciprian-Florin - deputat PSD; Movilă Petru - deputat PD-L; Resmeriță Cornel-Cristian - deputat PSD; Soporan Vasile Filip - deputat PSD; Zoicaș Gheorghe - deputat PSD.

Propunerea legislativă reglementează acordarea de despăgubiri sau compensații financiare cetățenilor români, victime ale stării de război din 1944, pentru bunurile distruse de către armatele străine care au invadat Podișul Transilvaniei.

Consiliul Legislativ ne-a transmis **aviz negativ**.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital transmite avizul cu nr. 423-NEGATIV.

Comisia pentru drepturile omului, culte și minorități transmite avizul cu nr. 168-NEGATIV.

Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări transmite avizul cu nr. 338-NEGATIV.

Guvernul României **nu susține** adoptarea acestei inițiative legislative.

În ședința 31 mai 2011, în prezența reprezentanților Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale, Comisia pentru muncă, familie și

protecție socială a luat în dezbateră propunerea legislativă și a hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte **raport de respingere**.

Votul Comisiei este fundamentat pe faptul că toate autoritățile sesizate au transmis avize negative și că propunerea legislativă nu cuprinde întreaga procedură de acordare a despăgubirilor, nefiind stabilit clar de unde se suportă despăgubirile și nici instituția prin care sunt acordate.

În consecință, supunem spre dezbateră și adoptare, plenului Senatului, **raportul de respingere**.

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativă face parte din categoria legilor **ordinare**.

Propunerea legislativă urmează a fi dezbătută de Senat în calitate de primă Cameră sesizată.

PREȘEDINTE,

Senator

Petru Bașa

SECRETAR,

Senator

Alexandru Cordoș